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1. Κάνω τις παρακάτω διαιρέσεις όπως στο παράδειγμα :

42 : 7 = 6

γιατί



6 x 7 = 42

32 : 4 = _____

γιατί

____________________________

18 : 3 = _____

γιατί

____________________________

35 : 7 = _____

γιατί

____________________________

48 : 8 = _____

γιατί

____________________________

56 : 8 = _____

γιατί

____________________________
2. Βρίσκω το αποτέλεσμα της διαίρεσης (πηλίκο) και από κάτω γράφω  την αντίστροφη πράξη , όπως στο παράδειγμα  :



3. Συμπληρώνω τα κενά, στο παράδειγμα :

44 = (8 x 5) + 4


19 = (4 x ____) + ____

75 = (8 x ____) + ____

35 = (3 x ____) + ____

58 = (____ x 7) + ____

68 = (____ x 7) + ____

26 = (3 x ____) + ____

84 = (9 x ____) + ____

32 = (5 x ____) + ____
67 = (____ x 8) + ____

25 = (____ x 2) + ____

40 = (____ x 6) + ____
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ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ





Θυμάμαι : Η διαίρεση είναι η αντίστροφη πράξη του πολλαπλασιασμού.


π.χ. 15 : 3 = 5  ( 5 x 3 = 15





45 : 9 = ___





__________





36 : 4 = 9





9 x 4 = 36





64 : 8 = ___





__________








42 : 6 = ___





__________








28 : 4 = ___





__________











